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Iyvatiog Kaiteliong: " Aurin ywopt,
QPOTILoVUE TO XPLOTOVYEVVIATIKO AEVTPO
OGS KO EYKULVIACOVUE TV TULOIKT] ROS
vapa oty ECoyn”

Submitted by marcelaon Thu, 05/12/2013 - 01:53
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Me 11g undvteg tov ANpov, TIg SNUOTIKES Yopwdies, To "dvapa” Tov dEVTPOL Kot Ta
gyKaivia oG okOpUN ToUdIKNG Yopas, EEKIVOUV 01 E0PTACTIKES EKONAMGELS 6TO AN
[MvAaiag-Xoptidrn, v [Hoapaokevn 6 Askepfpiov otic 6 10 amdygvpa.

Tnv dpa mov Ba potaymyndel to Xpiotovyevvidtiko Aévtpo, Ba eykaviacHel Ko n
Toudikn xapd otnv Kevipikn thateio e EEoyMg, «otédvovtag €161 To KaAVTEPO

U VOO Y10l T XPOVIA TTOV QEVYEL KOL TN YPOVIA TOL EPYETAL...» OTMG €ime 0 ANLapyog
Iyvartiog Kaitelidng cvuninpovovtag «loptalovpe pe Epya Kot Oyl pe AoyiaL.
MdaMota duthr| givar 1 xopd OTav T £pyo Etval aPlep®UEVE. GTO TOLOTH LLAG ... »

O ompapyog IMvraiac-Xoptidn Iyvatiog Kaitelidng 0o mapaddcel 6Toug KoToikovg
Kol ONUOTEG L GVYYPOVT TTOLOIKT) XOPA, «EVOL OKOUN £PY0 OT Hokpd Aot Tov
TPOEKAOYIKOV TPOYPAULOTOS TOV LAOTTOLEITOL Prita-Bripa, otabepd Kot oTadtoKd»
OTMG EMECNUOVE OE GYETIKYT] GUGKEYT] GLVOPUOSI®V TapaydvT®V Tov duov "Na
onuewmdel 011 0 mpovToroyiopds tov Epyov aviAbe og 60.000 gvpd Kot KOADPTNKE
OTTOKAEIGTIKA OTO OMLOTIKEL YPTLOTOL.



210 TAaiG10 TOV 1510V £PYOV £YVE 1) AVATAOOT) TG TOUOIKNG YOPAS, 1) OTTola
evioyvnke pe €101K6 TAAGTIKO OATEDO Kot GKAUUO LE GO, OAAL KO LE LETOAAIKT
nepippaln mov KAEWMOVEL Y100 AOYOLG AGPAAELNS.



